

«Сердце матери — это
вселенская бездна любви,
заботы и всепрощения»

Л.С. Сухоруков.

В нашей группе прошло музыкальное
развлечение посвященное «Дню матери», которое
подготовили и провели музыкальный
руководитель и воспитатели. Дети поговорили о
мамах



рассказали о том, чем любят заниматься мамы...



приготовили для мам танцевальные номера





с удовольствием рассказали стихи, исполнили
песни, посвященные самым милым, добрым,
заботливым, любимым....





Дети с таким удовольствием рисовали своих мамочек, старались передать все характерные особенности своих мам, приговаривая: "Моя мамочка самая красивая!"



**Ребята, старательно готовили подарки для
любимых мамочек**



